

MINISTERIO DE SANIDAD Y CONSUMO

Resolución de la Dirección Gerencia del Hospital Universitario «La Paz» por la que se rectifica el presupuesto de los siguientes cursos abiertos de suministros.

Concurso abierto 38/97: Publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 102, del día 29 de abril de 1997, donde dice: «20.300.000 pesetas», debe decir: «40.600.000 pesetas».

Concurso abierto 45/97: Publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 119, del día 19 de mayo de 1997, donde dice: «65.700.000 pesetas», debe decir: «55.980.000 pesetas».

Concurso abierto 46/97: Publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 119, del día 19 de mayo de 1997, donde dice: «17.800.000 pesetas», debe decir: «16.000.000 de pesetas».

Concurso abierto 49/97: Publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 113, del día 12 de mayo de 1997, donde dice: «5.507.000 pesetas», debe decir: «14.000.000 de pesetas».

Madrid, 22 de mayo de 1997.—El Director Gerente, José Miguel Espí Pastor.—32.617.

Resolución de la Dirección Provincial del Instituto Nacional de la Salud de Toledo por la que se anuncia concurso público de suministros. Expediente 5/97.

1. Entidad adjudicadora:

- a) Organismo: Instituto Nacional de la Salud.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Dirección Provincial de Toledo.
- c) Número de expediente: 5/97.

2. Objeto del contrato:

- a) Descripción del objeto: Vacunas antigripales.
- b) Número de dosis a entregar: 107.155.
- c) División por lotes y número: Especificado en pliegos.
- d) Lugar de entrega: Especificado en pliegos.
- e) Plazo de entrega: Especificado en pliegos.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

- a) Tramitación: Ordinaria.
- b) Procedimiento: Abierto.
- c) Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación: Importe total: 50.362.850 pesetas, IVA incluido.

5. Garantía provisional: 2 por 100 del presupuesto de licitación.

6. Obtención de documentación e información:

- a) Entidad: Dirección Provincial del Instituto Nacional de la Salud de Toledo.
- b) Domicilio: Calle Miguel de Cervantes, número 4.
- c) Localidad y código postal: Toledo, 45001.
- d) Teléfono: (925) 25 41 50.
- e) Telefax: (925) 21 53 20.
- f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Durante el plazo de presentación de proposiciones.

7. Requisitos específicos del contratista: No existen.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

- a) Fecha límite de presentación: A los veintiséis días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio.
- b) Documentación a presentar: Especificada en pliegos.

c) Lugar de presentación:

Entidad: Dirección Provincial del Instituto Nacional de la Salud.
Domicilio: Calle Miguel de Cervantes, 4.
Localidad y código postal: Toledo, 45001.

- d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta (concurso): Ver pliegos.
- e) Admisión de variantes (concurso): Ver pliegos de cláusulas administrativas.

9. Apertura de las ofertas: En acto público, en el salón de actos de la Dirección Provincial, en la fecha y hora que se expondrá en el tablón de anuncios de la misma, con una antelación de, al menos, setenta y dos horas.

10. Gastos de anuncios: Serán por cuenta del adjudicatario.

Toledo, 15 de mayo de 1997.—El Director provincial, José Julián Díaz Melguizo.—31.073.

Resolución de la Gerencia de Atención Primaria del Instituto Nacional de la Salud de Torrelavega (Cantabria) por la que se convocan, por procedimiento de urgencia, concursos de suministros con destino al C. S. Altamira.

Concurso abierto 06/04/97. Mobiliario clínico. Presupuesto base de licitación: 6.206.000 pesetas.

Concurso abierto 06/05/97. Mobiliario general. Presupuesto base de licitación: 7.148.500 pesetas.

Concurso abierto 06/06/97. Aparataje médico. Presupuesto base de licitación: 9.143.250 pesetas.

Los pliegos de condiciones y demás documentación podrán solicitarse en el Departamento de Suministros de la Gerencia de Atención Primaria, avenida del Besaya, sin número, Torrelavega, teléfono (942) 83 50 76.

Plazo y lugar de presentación de proposiciones: Trece días naturales contados a partir de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado», a las catorce horas, en el Registro General de la citada Gerencia, en el domicilio indicado.

Fecha de apertura pública de ofertas: 26 de junio de 1997, a las nueve horas, en la sala de juntas de la Gerencia, en el domicilio indicado.

El importe del presente anuncio será por cuenta de los adjudicatarios.

Torrelavega, 21 de mayo de 1997.—La Directora Gerente, M.^a Luisa Real González.—31.154.

Resolución del Hospital Central de Asturias por la que se rectifica el concurso número 33/97.036 tramitado para la adquisición de pruebas de coagulación.

Rectificación al anuncio del concurso número 33/97.036 tramitado para la adquisición de pruebas de coagulación, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 108, de fecha 6 de mayo de 1997:

Donde dice: «Presupuesto 8.900.000 pesetas», debe decir: «11.600.000 pesetas».

Donde dice: «Fecha límite recepción de ofertas el día 5 de junio de 1997», debe decir: «Fecha límite recepción de ofertas 1 de julio de 1997», con el fin de que las ofertas que se presenten puedan disponer del plazo reglamentario para adaptarse al nuevo presupuesto.

Donde dice: «Apertura de pliegos el 27 de junio», debe decir: «Apertura de pliegos el 25 de junio».

Oviedo, 22 de mayo de 1997.—El Director Gerente, José Antonio Sanchis Moll.—32.496.

Resolución del Hospital Central de Asturias por la que se convocan concursos de suministros: Expedientes 33/97.039, 33/97.042, 33/97.043 y 33/97.045.

1. Entidad adjudicadora:

- a) Organismo: Hospital Central de Asturias.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Suministros.
- c) Número de los expedientes: 33/97.039, 33/97.042, 33/97.043 y 33/97.045.

2. Objeto del contrato:

- a) Descripción del objeto: 33/97.039, fogarty embolectomía; 33/97.042, colchones, colchones antiescaras y almohadas; 33/07.043, telemando; 33/97.045, filtros citostáticos y contaminación bacteriana.

- b) Lugar de entrega: Almacén general.
- c) Plazo de entrega: Según necesidades del hospital.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

- a) Tramitación: Ordinaria.
- b) Procedimiento: Abierto.
- c) Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación: 33/97.039, 9.500.000 pesetas; 33/97.042, 7.161.100 pesetas; 33/97.043, 26.000.000 de pesetas; 33/97.045, 11.812.500 pesetas.

5. Garantías: 2 por 100 del importe base de licitación.

6. Obtención de documentación e información:

- a) Entidad: Hospital Central de Asturias.
- b) Domicilio: Celestino Villamil, sin número.
- c) Localidad y código postal: Oviedo 33006.
- d) Teléfono: 98-510.80.00.
- e) Telefax: 98-510.80.16.
- f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Hasta el día anterior al vencimiento.

7. Requisitos específicos del contratista: Los requisitos previstos en la Ley 13/1995, de Contratos de las Administraciones Públicas.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

- a) Fecha límite de presentación: 1 de julio de 1997.
- b) Documentación a presentar: La solicitada en el pliego.
- c) Lugar de presentación: En el Registro General hasta las catorce horas, calle Celestino Villamil, sin número, 33006 Oviedo.
- d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: Hasta la resolución total del expediente.

e) Admisión de variantes: Sí.

9. Apertura de las ofertas:

- a) Entidad: Hospital Central de Asturias (salón de actos del Hospital General).
- b) Domicilio: Julián Clavería, sin número.
- c) Localidad: 33006 Oviedo.
- d) Fecha: Personal y técnica, 11 de julio de 1997; económica, 25 de julio de 1997, para el expediente número 33/97.043, y el 19 de septiembre de 1997, para los expedientes números 33/97.039, 33/97.042 y 33/97.045.

e) Hora: Ocho treinta horas, primera convocatoria; nueve horas, segunda convocatoria.

10.

11. Gastos de anuncios: Serán por cuenta de los adjudicatarios.

12. Fecha de envío del anuncio al «Diario Oficial de las Comunidades Europeas»: 33/97.043, el 8 de mayo de 1997.

Oviedo, 23 de mayo de 1997.—El Director Gerente, José Antonio Sanchis Moll.—32.497.